

# 小区门前供水管道抢修后 路面多日未修复 居民出行不便

## 城市晚报全媒体记者联系相关部门,答复称将尽快恢复原貌



### 关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

“一周多前,这里因为自来水管道路抢修,立起施工围挡,人行路面被挖开,现在施工结束几天了,施工人员和围挡都撤掉了,路面却依然有泥水……”近日,家住长春市朝阳区富苑华城小区的魏女士反映,小区门前供水管道抢修后,施工单位只进行了土方填埋,路面仍未修复平整,导致人行道无法正常通行,大家出行十分不方便。

按照魏女士的指引,城市晚报全媒体记者前往湖光路与湖光南胡同交汇处看到,此时施工围挡已经全部撤掉,现场并未留有施工人员,一眼可见的积水和淤泥,让并不宽的人行步道无处下脚,不少行人只能走到机动车道上绕行,既不方便也存在一定的安全隐患。尽管抢修施工结束,但依然有少量积水不时流出,从现场看到,抢修施工中有数十米的路面被挖开,施工完成后,只进行了简单的覆土掩埋,人行步道的硬化、地砖等并未恢复原貌。

“附近有市场和学校,有时接送孩子或者买菜回家,不得不到机动车道上绕行。”家住富苑华城小区的居民王女士表示,施工结束已经数日,施工工地一直裸露着,希望有关部门尽快恢



数十米的路面被挖开后未恢复原貌 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

复原貌,方便附近百姓日常出行。

记者联系了长春市水务集团,并将居民反映的情况进行了核实了解。长春市水务集团源水有限责任公司工作人员表示,此前富苑华城小区附近有自来水渗出,施工单位进行了紧急抢修,经过挖掘排查出了一次管网渗漏,确认是小区二次管网有漏点,目前已经抢修完毕,现场的积水为漏点留下的少量积水。抢修工作完成后,施工人员已

经撤出了现场,目前已经联系了相关市政单位进行道路原貌的恢复工作,预计近期将尽快完成,保障市民正常出行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23250期开奖公告

本期开奖号码:180

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12176注	1040元	12663040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	44087注	173元	7627051元

销售金额:47975860元。

### 中国体育彩票排列5第23250期开奖公告

本期开奖号码:18096

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

销售金额:19669094元。

### 中国体育彩票7星彩第23108期开奖公告

本期开奖号码:019899+13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	5000000元	15000000元
二等奖	3注	183794元	551382元
三等奖	12注	3000元	36000元
四等奖	850注	500元	425000元
五等奖	14731注	30元	441930元
六等奖	567629注	5元	2838145元
合计	583228注	---	19292457元

本期一等奖出自:浙江(3注)。

198387790.37元奖金滚入下期奖池。

# 助力造血干细胞捐献 体彩用爱为生命续航



造血干细胞捐献者”微信群分享:“在中华骨髓库官网可以看到,捐献成功例数和申请查询患者人数的差距还是非常大的,咱们就是‘行走的广告’,理应担负起宣传的使命,呼吁更多适龄人加入,为挽救更多生命贡献力量。”

## 生命至上 全力护航

造血干细胞捐献者中不乏体彩人的身影,全国第9454例、2020年第16例捐献者、湖南长沙体彩实体店代销者谭蕾曾为一位4岁小女孩捐献造血干细胞。全国第11285例、河南省第981例捐献者、河南省体彩濮阳分中心专管员肖寒松助力一名年幼患者重燃生命之光。中华骨髓库第11538例、安徽分库第326例造血干细胞捐献者、安徽宣城体彩代销者程葆唐为一名白血病女性患者成功捐献造血干细胞。

国家体彩中心于2022年4月发布《致中国体育彩票全体从业者关于造血干细胞捐献的倡议书》,向体彩系统广大职工和体彩从业人员发出倡议,希望更多人关注造血干细胞捐献,加入中华骨髓库。该倡议得到体彩从业者的积极响应。

例如,河南省体彩中心与河南省红十字会联合启动“微光行

动 河南体彩邀您加入中华骨髓库 传递生命新希望”活动。在短短一个月时间内,便有44名河南体彩工作人员及12名爱心人士报名加入中华骨髓库。

此外,河北体彩连续两年参与河北省红十字会举办的“中华骨髓库河北高校行”活动,与河北省红十字会携手走进河北大学、华北电力大学等十多所高校,广泛开展无偿献血、捐献造血干细胞等相关知识的宣传,鼓励、引导更多爱心人士加入捐献行列,传递生命新希望。

中国造血干细胞捐献者资料库(简称“中华骨髓库”),前身是1992年经原卫生部批准建立的“中国非血缘关系骨髓移植供者资料库”。2003年纳入彩票公益金支持项目后,中华骨髓库建设步入发展快车道。据统计,截至2022年底,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金直接用于中华骨髓库建设的资金累计达到17.3亿元。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票在广大购彩者的支持下,已累计为国家筹集公益金超过7500亿元。彩票公益金支持中华骨髓库建设,让这座生命之桥更加宽广,也为血液病患者点燃了希望。 中国体彩网

## 竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	亚冠	吉达联合 vs 阿尔马雷克	09-19 00:00
周一-002	亚冠	利雅新月 vs 纳曼干	09-19 02:00
周一-003	荷乙	格罗宁根 vs 埃因青年	09-19 02:00
周一-004	英超	诺丁汉 vs 伯恩利	09-19 02:45
周一-005	西甲	格拉纳达 vs 赫罗纳	09-19 03:00

### 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第23107期 奖池余额为 728703279.06元

截至8月31日,中华骨髓库库容327万余人份,总计完成15925例造血干细胞捐献。

数字的背后,是涓涓细流汇成的大爱,是成千上万的患者重燃的生命之光,这当中也有中国体育彩票的默默付出和彩票公益金的大力支持。

## 一次饰演 一生牵挂

近日,曾在《我不是药神》中饰演一名白血病患者的演员顾智国,顺利完成造血干细胞捐献,成为中华骨髓库第15823例、江苏省第1238例、苏州市第225例非亲缘造血干细胞捐献者。

顾智国表示,自己曾在饰演的角色中体验过血液病患者深深的绝望,因而当在现实中有机会帮助患者重燃生命之光时,自然竭尽全力。

2017年,《我不是药神》在南京拍摄,当时正在大二就读的顾智国机缘巧合饰演其中一位白血病少年患者。“我饰演的那位少年是慢粒白血病晚期患者。他的生命几乎没有任何光亮了,可以说处于濒临死亡的状态。那是一种深不见底的绝望。”顾智国说,“那种绝望让我非常揪心,也特别希望能有机会为他们做点事情。”

2022年初,顾智国在参加单位组织的无偿献血活动时毫不犹豫留下血样,加入中华骨髓库。令他激动的是,今年6月份,距入库不到一年半的时间,他就接到

红十字会工作人员的电话,被告知与一名白血病患者初配成功,问他是否愿意捐献,顾智国当即表示“我愿意”。

7月,顾智国完成高分辨配型及捐献前一系列体检。8月初他在《捐献造血干细胞同意书》上郑重签下自己的名字,并于下旬完成造血干细胞捐献。期间,他还在医院度过了自己难忘的26岁生日。

得知受捐者是位8岁小患者,顾智国百感交集。他说:“知道造血干细胞移植是治疗白血病最有效的方法之一后,我就在想,电影中那位少年如果能在患病早期就在中国造血干细胞捐献者资料库遇到适合配型,遇到捐献者,是不是就不会走到那个地步了。现在我伸出手就可以为8岁的孩子送去重生的希望,很紧张也很激动,希望小患者早日康复,敞开怀抱去迎接自己美好的人生。”

## 誓言未改 初心不变

中华骨髓库第13064例、陕西省第249例非亲缘造血干细胞捐献者何婧琪因小时候家中受灾,得到过爱心人士的帮助,便从

小立志,长大后一定要多多帮助别人。她始终心怀大爱、传递善念,用行动践行自己的誓言。

上大学期间,何婧琪主动在志愿者官网上注册会员,利用课余时间积极参加慰问敬老院、关爱特殊儿童、慰问偏远山区困难家庭等若干志愿活动。工作之后,何婧琪决定要掌握急救技能,让自己在别人危急时刻能够救人,她申请成为西安市红十字会志愿者,并迅速成长为中国红十字会急救救护培训师、西安市红十字会注册急救救护培训师,常年活跃在培训课堂上。

2020年10月,何婧琪采集血样加入中华骨髓库,2021年12月便接到中心电话,被告知配型初步成功。工作人员向她说明了捐献流程,让她考虑是否捐献。何婧琪表示:“我知道多一秒犹豫,患者那边就多一份煎熬,所以我果断答应捐献。”经过高配采血、体检等过程,2022年4月13日,何婧琪在西安市唐都医院进行了捐献。她捐献的造血干细胞第一时间被空运走,用于挽救一名小男孩的生命。此后,何婧琪经常在“陕西省